



АЛЕКСЕЙ СМЕРНОВ

РЕЖИССИРОВАЛ «ГОРОД ВСТРЕЧ» И ФИНАЛЬНОЕ ГАЛА-ШОУ ИЗВЕСТНЫЙ ФИГУРИСТ, ЧЕМПИОН МИРА И ЕВРОПЫ, ПРИЗЕР ОЛИМПИЙСКИХ ИГР, ТРЕНЕР И ПРОДЮСЕР ИЛЬЯ АВЕРБУХ



ПРЕСС-СЛУЖБА ПРЕЗИДЕНТА РФ

НАИБОЛЕЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫМ МЕРОПРИЯТИЕМ ЮБИЛЕЙНОГО ГОДА СТАЛ ФОРУМ «РОССИЯ — СПОРТИВНАЯ ДЕРЖАВА», КОТОРЫЙ ПОСЕТИЛ ПРЕЗИДЕНТ РФ ВЛАДИМИР ПУТИН



ПРЕСС-СЛУЖБА ПРЕЗИДЕНТА РФ

КРОМЕ ТОГО, ВЛАДИМИР ПУТИН ОБСУДИЛ С ГУБЕРНАТОРОМ ПЕРМСКОГО КРАЯ ДМИТРИЕМ МАХОНЫНЫМ ВОПРОСЫ РЕАЛИЗАЦИИ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫХ ИНФРАСТРУКТУРНЫХ ПРОЕКТОВ И ИНИЦИАТИВ В РЕГИОНЕ



КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ

ЮБИЛЕЙ ПЕРМИ УВЕЛИЧИЛ ТУРПОТОК — В КРАЙ ПРИЕХАЛО СВЫШЕ 1 МЛН ТУРИСТОВ, ЭТО НА 300 ТЫС. БОЛЬШЕ ПОКАЗАТЕЛЕЙ 2022 ГОДА



МАКСИМ КИМЕРЛИНГ

САМО 300-ЛЕТИЕ ОТМЕЧАЛОСЬ В НОЧЬ С 11 НА 12 ИЮНЯ, КОГДА СИМВОЛИЧЕСКИЕ ЧАСЫ ПЕРЕСТАЛИ ОТСЧИТЫВАТЬ ВРЕМЯ, ОСТАВШЕЕСЯ ДО ЮБИЛЕЯ



МАКСИМ КИМЕРЛИНГ

В ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД У ПЕРМИ ПОЯВИЛСЯ ГИМН, ЕГО НАПИСАЛ И ПРЕДСТАВИЛ DJ SMASH



КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ

КРАЕВЫЕ ВЛАСТИ АНОНСИРОВАЛИ, ЧТО ОТДЕЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ «ГОРОДА ВСТРЕЧ» СТАНУТ ПОСТОЯННЫМИ. ПОСЛЕ ОКОНЧАНИЯ ФЕСТИВАЛЯ ЗАМПРЕД РЕГИОНАЛЬНОГО ОРГКОМИТЕТА «ПЕРМЬ-300» НАТАЛЬЯ ГАЛКИНА ПОДАЛА ЗАЯВКУ НА РЕГИСТРАЦИЮ ТОВАРНЫХ ЗНАКОВ «ГОРОД ВСТРЕЧ» И «НОЧЬ ГОРОДА». ОНА ЗАЯВИЛА, ЧТО ПЛАНИРУЕТ ПЕРЕДАТЬ ПРАВА НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ БРЕНДОВ ПЕРМСКОМУ КРАЮ



КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ

ПЕРМЯКИ НА МЕРОПРИЯТИЯХ ФЕСТИВАЛЯ «ГОРОД ВСТРЕЧ»